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1. Анотація до курсу 

Вимірювання – це знаходження значення фізичних величин за допомогою 

експерименту з застосуванням спеціальних технічних засобів. Будь-яке виробництво 

супроводжується численними і різноманітними вимірюваннями, без яких неможливо точно і 

об’єктивно контролювати хід технологічного процесу. Оцінка технічного стану 

електрообладнання і надійність та безперебійність його роботи в значній мірі пов’язані з 

впровадженням ефективних методів діагностики та контролю за параметрами 

технологічного процесу, що надає можливість не тільки відобразити загальний стан об’єкту і 

виявити причини та місце пошкоджень, але й запобігти виникненню аварій. 

Мета дисципліни – ознайомлення з сучасними засобами вимірювання, контролю та 

діагностики в енергетиці, формування компетентностей щодо їх застосування для реєстрації 

параметрів технологічних процесів. 

Результати навчання:  

− Знати і розуміти теоретичні основи метрології та електричних вимірювань, мати 

навички здійснення відповідних вимірювань і використання пристроїв для вирішення 

професійних завдань в енергетиці; 

https://do.nmu.org.ua/course/view.php?id=5797
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− Вміти самостійно вчитися, опановувати нові знання і вдосконалювати навички роботи 

з сучасним обладнанням, вимірювальною технікою для контролю та діагностики в 

енергетиці; 

− Визначати заходи по забезпеченню стійкості функціонування основних складових 

енергетичної системи країни за умов дотримання її обороноздатності. 

 

2. Структура  курсу 

 

ЛЕКЦІЇ 

Змістовий модуль 1. Загальні відомості про вимірювання 

Основні поняття та визначення. 

Класифікація похибок. 

Класифікація вимірювань. Методи та засоби вимірювання. 

Вимірювальні перетворювачі. 

Змістовий модуль 2. Вимірювання основних параметрів технологічних процесів 

Вимірювання гідростатичних та гідродинамічних величин. 

Вимірювання переміщень та геометричних величин. 

Вимірювання температури та теплових величин. 

Змістовий модуль 3. Інші вимірювання в енергетиці 

Вимірювання концентрації та складу речовин. 

Змістовий модуль 4. Загальні відомості про контроль та діагностику в енергетиці 

Діагностика електрообладнання. Основні поняття і положення технічної діагностики. 

Методологічні основи контролю та діагностики електрообладнання.  

Методи контролю та прилади для обстеження електрообладнання 

 

ЛАБОРАТОРНІ ЗАНЯТТЯ 

Вивчення галузі застосування і конструктивних особливостей манометрів, барометрів 

та вакуумметрів. 

Вимірювання лінійних параметрів та геометричних розмірів. 

Вимірювання параметрів клімату за допомогою приладу TESTO 435. 

Вимірювання параметрів клімату за допомогою приладу TESTO 606-2. 

Вимірювання температури пірометром випромінювання. 

Вимірювання локальної температури за допомогою приладу TESTO 865. 

 

3. Система оцінювання та вимоги 

3.1. Навчальні досягнення здобувачів вищої освіти за результатами вивчення курсу 

оцінюватимуться за шкалою, що наведена нижче: 

 

Рейтингова шкала Інституційна шкала 

90 – 100 Відмінно / Excellent 

74 – 89 Добре / Good 

60 – 73 Задовільно / Satisfactory 

0 – 59 Незадовільно / Fail 

 

Здобувачі вищої освіти можуть отримати підсумкову оцінку з дисципліни на підставі 

поточного оцінювання знань за умови, якщо набрана кількість балів з поточного тестування з 

теоретичної частини та лабораторних робіт складатиме не менше 60 балів. 
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3.2. Лабораторні роботи оцінюються за результатами проходження тестових завдань 

до кожної роботи після оформлення звіту. Звіт з лабораторних робіт представляє собою 

власноруч написаний стислий конспект з виконанням необхідних завдань, описаних в 

методичних вказівках. Кожна із 6 робіт оцінюється по 100-бальній шкалі, оцінка за 

лабораторну роботу зараховується тільки при наявності звіту. Підсумкова оцінка за 

лабораторний модуль розраховується як середнє арифметичне значення оцінок за 6 робіт, 

тобто максимальна оцінка за лабораторний модуль – 100 балів. 

 

3.3. Теоретична частина оцінюється за результатами проходження двох контрольних 

тестових завдань. Перше тестове завдання виконується після двох тижнів самостійної роботи 

під керівництвом викладача, містить 20 запитань і максимальна оцінка становить 20 балів. 

Друге тестове завдання виконується на тижні контрольних заходів, містить 44 питання і 

максимальна оцінка становить 80 балів. Тобто максимальна оцінка, яку можна отримати за 

теоретичний модуль – 100 балів.  

 

3.4. Поточна оцінка за курс (за 100-бальною шкалою): 

 

ПО =  
СБлр ∙ 1 + СБт ∙ 2

1 + 2
, 

  

де   СБлр – сума балів за здачу лабораторних робіт; СБт – сума балів за теоретичну частину;  

1 – кількість годин на тиждень лабораторних робіт; 2 – кількість годин на тиждень лекцій. 

 

3.4 Критерії оцінювання підсумкової роботи 

У випадку якщо здобувач вищої освіти за поточною успішністю отримав менше 60 

балів або прагне поліпшити оцінку проводиться підсумкове оцінювання під час сесії.  

Підсумкове оцінювання проводиться у вигляді комплексної тестової контрольної 

роботи за матеріалом усього курсу, яка містить 50 запитань, кожне вагою 2 бали (разом 100 

балів). 

 

4. Політика курсу 

4.1. Політика щодо академічної доброчесності 

Академічна доброчесність здобувачів вищої освіти є важливою умовою для опанування 

результатами навчання за дисципліною і отримання задовільної оцінки з поточного та 

підсумкового контролів. Академічна доброчесність базується на засудженні практик 

списування (виконання письмових робіт із залученням зовнішніх джерел інформації, крім 

дозволених для використання), плагіату (відтворення опублікованих текстів інших авторів 

без зазначення авторства), фабрикації (вигадування даних чи фактів, що використовуються в 

освітньому процесі). Політика щодо академічної доброчесності регламентується положенням 

"Положення про систему запобігання та виявлення плагіату у Національному технічному 

університеті "Дніпровська політехніка". 

http://www.nmu.org.ua/ua/content/activity/us_documents/System_of_prevention_and_detection_of

_plagiarism.pdf. 

У разі порушення здобувачем вищої освіти академічної доброчесності (списування, плагіат, 

фабрикація), робота оцінюється незадовільно та має бути виконана повторно. При цьому 

викладач залишає за собою право змінити тему завдання. 

 

4.2.Комунікаційна політика 

Здобувачі вищої освіти повинні мати активовану університетську пошту.  

Усі письмові запитання до викладачів стосовно курсу мають надсилатися на 

університетську електронну пошту. 

 

4.3. Політика щодо перескладання 

http://www.nmu.org.ua/ua/content/activity/us_documents/System_of_prevention_and_detection_of_plagiarism.pdf
http://www.nmu.org.ua/ua/content/activity/us_documents/System_of_prevention_and_detection_of_plagiarism.pdf
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Роботи, які здаються із порушенням термінів без поважних причин оцінюються на 

нижчу оцінку. Перескладання відбувається із дозволу деканату за наявності поважних 

причин (наприклад, лікарняний). 

 

4.4 Політика щодо оскарження оцінювання 

Якщо здобувач вищої освіти не згоден з оцінюванням його знань він може 

опротестувати виставлену викладачем оцінку у встановленому порядку. 

 

4.5. Відвідування занять. 

Для здобувачів вищої освіти денної форми відвідування занять є обов’язковим. Для 

здобувачів вищої освіти, які отримують освітні послуги за Дуальною формою навчання 

передбачається індивідуальний розклад занять. Поважними причинами для неявки на заняття 

є хвороба, участь в університетських заходах, академічна мобільність, які необхідно 

підтверджувати документами. Про відсутність на занятті та причини відсутності здобувач 

вищої освіти має повідомити викладача або особисто, або через старосту.  

За об’єктивних причин (наприклад, міжнародна мобільність) навчання може 

відбуватись в он-лайн формі за погодженням з керівником курсу. 
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